Republika Srbija
MINISTARSTVO PROSVJETE, NAUKE I TEHNOLOSKOG RAZVOJA
ZAVOD ZA VREDNOVANJE KVALITETA OBRAZOVANJA I ODGOJA

PROBNI ZAVRSNI ISPIT

Skolska 2016/2017. godina

TEST

MATEMATIKA

UPUTSTVO ZA RAD

o Test koji treba rijesiti ima 20 zadataka. Za rad je predvideno 120 minuta.
+ Zadatke ne moras raditi prema redoslijedu kojim su dati.

o Obrati paznju da se zadaci razlikuju po nacinu na koji trebas dati odgovor (dopisivanje,
zaokrugljivanje, povezivanje, podvlacenje i drugo).

« Tokom rada mozes koristiti grafitnu olovku, gumicu, lenjir, trougao i $estar, ali ne i kalkulator.
« Konacne odgovore i postupak napisi hemijskom olovkom.

« Odgovor koji je napisan samo grafitnom olovkom nece biti priznat, kao ni odgovor koji je
precrtan.

« Nemoj nista upisivati na ovoj i posljednjoj strani, kao ni u kvadrat koji se nalazi sa desne
strane zadatka.

 Ako zavrsis ranije, predaj test i tiho izadi.

Zelimo ti mnogo uspjeha na ispitu!
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Koji razlomak je jednak broju 1,6?

Zaokrugli slovo ispred ta¢nog odgovora.
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U svako prazno poljo upisi jedan od simbola +, —, - ili : tako da dobije$ tacne jednakosti.

1,25 0,5=0,625

1,25 0,5=0,75

1,25 0,5=2,5

1,25 0,5=1,75

U procesoru iz 2003. godine na jednom kvadratnom milimetru je 77-10° tranzistora. Povr$ina
procesora je 3-10>mm?. Koliko je tranzistora na jednom takvom procesoru?

Zaokrugli slovo ispred ta¢nog odgovora.

a) 80 - 10"

b) 231 - 10"

c)80-10°

d) 231-10®

Data je tabela.
x 0 1
y 2 -1

Zaokrugli slovo ispred funkcije koja odgovara datoj tabeli.

a)y=-5x-2
b)y=3x-4
C)y=-3x+2

d)y=3x+2




Prikazane duzi AB, CD i EF sijeku se u tacki O.
Zaokrugli slova ispred ta¢nih tvrdenja.

a) Ugao AOE je ostar ugao.
b) Ugao FOA je ostar ugao.

c) Ugao COB je prav ugao.

d) Duzi CD i EF su normalne.

e) Duzi BO i CO su normalne.

Izrac¢unaj povrsinu figure na slici, ako je stranica kvadrata u kvadratnoj mrezi 1 cm.

Povrsina figure je cm?

Kolika je povrs$ina kruga poluprec¢nika 0,4 cm?
Zaokrugli slovo ispred ta¢nog odgovora.

a) 0,471 cm?

b) 0,016m cm?

¢) 0,16 cm?

d) 0,16 cm?

e) 1,6 cm?
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8. Senaje, kasnedi na rodendan, sestri poslala poruku u kojoj nije sve na svom mjestu.
Na linijama zapisi odgovarajuce rijeci (stepen, minut, kilogram, kilometar, dinar) tako da poruka
ima smisla. Svaku mjernu jedinicu upotrebi jedanput.

-

Izvini, izgleda da sam se izgubila.
Trazim ulaz naokolo ve¢ 15 stepeni.
Mislim da sam prepjesacila

2 dinara, ali kao da se stalno
okre¢em za 360 minuta. Zamoli
mamu da mi uplati 200 kilograma
kredita, da bih mogla da te
pozovem.Cini mi se da sam lak3a
bar 2 kilometra ©.

-

\
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Izvini, izgleda da sam se izgubila.
Trazim ulaz naokolo ve¢ 15

Mislim da sam prepjesacila

2 , ali kao da se stalno
okrec¢em za 360

Zamoli mamu da mi uplati

200 kredita, da bih mogla
da te pozovem. Cini mi se da sam
bar laksa 2 ©.

-

~

9. Suba je kupila pantalone duzine 80 cm. Na etiketi pise da se po duzini smanjuju za 2% nakon
prvog pranja. Za koliko centimetara e se, nakon prvog pranja, promijeniti njithova duzina?

Prikazi postupak.

Duzina Subinih pantalona smanjit ce se za




10. Akojea=2ib=-3, izratunaj vrijednost izraza —a - (b - 2a).

Prikazi postupak.

Vrijednost izraza je

11. Rijesi sistem jednacina.

Prikazi postupak.
1
xX+2y=6—
4 2

1
0,25x -4y = —
Y 2

(x ) =( ; ).
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12. Rijesi jednacinu.
Prikazi postupak.
x-(5-x-5-5-(x-5)=5-(5-x)+10

13. Izratunaj mjeru ugla a prikazanog na slici, ako je cetvorougao EFGH kvadrat i ABCDEF pravilan

Sestougao.

H
Prikazi postupak.




14. 1zracunaj povrsinu jednakoivi¢ne etvorostrane piramide ako je ivica a = 12 cm.

Prikazi postupak.

15. Broj prodatih parfema tokom jedne nedjelje u parfimeriji ,Duhi, dat je u tabeli.

Ponedjeljak ¢060¢¢

Utorak ¢

Srijeda ¢04¢ zenski parfem - ¢
Cetvrtak ¢ ¢ muski parfem -
Petak 12X X X

Subota 0044040 ¢

Izracunaj koliko se prosje¢no dnevno prodalo parfema tokom tih Sest dana.
Prikazi postupak.

Prosje¢no se dnevno prodavalo parfema.
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16. Tokom vaterpolo utakmice samo Cetiri igraca jedne ekipe su 3utirali gol. Trener je ZabiljeZio njihov
ucinak kao $to je prikazano.

Broj golova Broj promasaja
Semir /7 s
Emir /7
Hadro /17 /77
Nazim /

Koliki je procjenat uspjesnosti Sutiranja na golove ekipe?
Prikazi postupak.

Procjenat uspjesnosti Sutiranja na golove ekipe je

17. Sestocifreni broj 327 a5b djeljiv je brojem 5 i brojem 9. Odredi koje cifre mogu stajati umjesto
aib,akoznasdajea-b=0.

Prikazi postupak.
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18. Sredi izraz 3(a -2)*-2a(2 + 3a) - (1 - 3a) + 2a° tako da dobije$ polinom po opadajuc¢im ste-
penima.

Prikazi postupak.

Odgovor:

19. Dat je trougao ABC kod koga je ugao BCA = 90° i ugao CAB = 60°. Simetrala unutarnjeg ugla
CAB sjece katetu BC tog trougla u tacki D tako da vazi CD = 1 cm. Kolika je povriina trougla
ABC?

Prikazi postupak.

Povrsina trougla ABC je cm’.
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20. U sportskom klubu ,,Zdravo u ponudi su karte, macevanje i aerobik. Za karte se prijavilo
30% od ukupnog broja prijavljenih, za aerobik se prijavilo 40% od preostalih prijavljenih, a za
macevanje su se prijavile 63 osobe. Koliko je ukupno bilo prijavljenih, ako su se svi prijavljeni
odlucili za po jedan sport?

Prikazi postupak.

Ukupan broj prijavljenih je




Rezultat na testu iz matematike

Napomjena: Ucenici NE popunjavaju ovu stranu!

Rezultat na nivou zadatka
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Prezime i ime ucenika




